

其实比特币受益者的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币的受益者，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币受益者的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币的算力最后都被谁所用，谁才是真正最大的受益者](#)
2. [比特币怎么玩？](#)
3. [比特币有没有前途？](#)
4. [为什么说萨尔瓦多比特币三道坎给普通加密投资者敲响警钟？](#)

比特币的算力最后都被谁所用，谁才是真正最大的受益者

人家的理论是完全有资格获得诺贝尔经济奖+数学菲尔兹奖的。堪比度量衡。对世界的贡献不亚于计算机的发明。站在这个高度看，钱对它来说其实不算什么。

比特币怎么玩？

电子货币取代纸币是以后发展的必然，随着量子计算机的发展，以后每个人的财富必然是一串代码，纸币的作用正在退出历史舞台，现在出去谁还带很多现金呢？但是电子货币的前提必须建立在国家信用基础上。货币，有货才有币，是对等的，没有货，币就是空气，分析比特币，先看利益导向，比特币没有载体，手里有比特币的人大肆宣传，盼着涨，没比特币的人盼着跌，这个就如同手里有房子就盼着涨，没房子的就盼着跌一样的道理。商业的法则是有人赚钱就得有人掏钱，比特币是一个全球性的货币游戏，既然是游戏，就有受益者和受害者，比特币最有价值的是计算机区块链技术，这种区块链技术也能产生其他的虚拟类的符号，量子计算机的来临，将把比特币吹嘘的加密方式几分钟之内破解，那么这个纯纯的泡沫就会烂掉，这个就像手揣着炸弹玩接力赛，最后一个接盘侠将会泪流满面，很刺激。也不要看哪个国家比特币可以买东西了，哪个国家要把它推向市场了，这些都是假象，比特币的既得利益者或背后利益关联的个别国家，就是这个局背后的大手，当然也是最大受益者，拿这些空气换你手里的真金白银，等他们真金白银到手，你会感动的发现你手里剩下的还真是空气，当然中间的这些也是受益者，垫底的都是炮灰，从另外一个层面讲，只要庄家不撤，大部分人对比特币一直保持热情，那也是会稳定的，这就好比当所有人都认为一个东西好，那这个就有价值，认为不好了，那就毫无价值，既然是游戏，就不存在可不可以玩，都可以玩，关键是看怎么玩，跟俄罗斯套娃一样，一层套一层，主要是你站在哪一层思考问题。

比特币有没有前途？

比特币会成为最成功的金融产品。

1、代表最先进的密码学技术、互联网技术、综合数学、经济学、管理科学五大学科跨界融合应用技术。当然代码开源，公开破解，至今无人能破。

2、综合了股票和期货两大交易优点，24小时不间断全球无限制交易。

3、提出了最先进的智能治理机制。

4、可以替代全球货币功能，等同于黄金数量。

缺点：无政府主义盛行，到处都是非法交易所。这个得意去中心化交易技术到现在无法突破，前途一片光明，任重道远。

为什么说萨尔瓦多比特币三道坎给普通加密投资者敲响警钟？

所谓的萨尔瓦多比特币三道坎指的是:技术坎、比特币波动性的坎、认知坎。

一、技术坎:萨尔瓦多电信基础设施落后，虽然做了一些简单的app，但其技术非常初级，无法承载全国大面积使用的巨大体量。

二、波动坎:比特币波动性高，萨尔瓦多很多人赚取的工资还在以美元计价，如果用比特币支付，可能今天他的工资折算成比特币高一些，明天就会低一些，这让以工资养家的普通人承受了太大的波动。

三、认知坎:比特币以及比特币背后的区块链技术对于大多数人来说都很难理解，更何况对于萨尔瓦多未接受多少教育的普通人。即使有公司开发出一些操作简便的傻瓜式操作软件，那么大部分人将把自己的比特币完全置于风险之中。无论是这些软件监守自盗，还是黑客攻击这些仓促而成的软件，都可能导致普通人的积蓄化为乌有。

其实，除了这三道坎以为，萨尔瓦多人面临的最大的坎是:他们进入的时间太晚了。比特币剩余可挖的数量已经很少，又面对太多的算力竞争，而且萨尔瓦多是一个严重缺电的国家，每年有很大比例的电力需要进口。没法挖到比特币，就只能出卖自己的产品和服务去早先进入者那里换去比特币，这对他们来说也是不可承受之重的坎。

萨尔瓦多总统不顾及这些风险，强行推比特币，本质原因还是受到比特币主义者的游说，而这种游说的受益者肯定是比特币富豪们，而不是萨尔瓦多的普通人。不但

不收益，还可能把这些人置于高风险低安全之下。

比特币受益者和比特币的受益者的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！